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Questions de cours (2 points):

a) Vrai/Faux: Un repére orthonormé est forcément un repére orthogonal.

b) Donner la formule permettant de calculer la distance entre deux points A et
B a partir de leurs coordonnées. Peut-on utiliser cette formule dans tous les

types de repere ?

Exercice 1 (4 points):
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Exercice 2 (3 points): On se place dans un repéere orthonormé (0,0l,0J) et on
considere les points A(-2;3) B(-2;-1) et C(4; -1)

a) Calculer les coordonnées du milieu | de [AB], du milieu J de [AC] et du milieu
M de [BC].

b) Vérifier que le milieu de [AM] et le milieu de [IJ]] ont les mémes
coordonnées.

Exercice 3 (1 point) On considére la figure de |'exercice 1. Proposer un repere
dans lequel le point A a les coordonnées (1,5 ; 2) [Vous pouvez ajouter des
points sur le schéma si nécessaire].

BONUS: Y a-t-il un seul repere possible? Justifier.
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